

Правила безопасности

Многие дети на летний период остаются под контролем только своих родителей. Мамы и папы, как правило, работают, и не у всех есть дедушки и бабушки, которые могут присмотреть за ребенком. Не все дети (в силу различных обстоятельств) могут быть охвачены и организованным отдыхом. Однако поговорим о безопасности наших детей в летний период, о том, почему дети становятся жертвами сексуального домогательства и как этого избежать.

Нередко жертвами становятся дети из благополучных семей. Они не знают, что такое «вольные законы» улицы и, приученные родителями к вежливому общению, без опасений вступают в контакты с незнакомыми людьми. Доверчивые дети сами могут пойти за незнакомцем, который пообещает подарить щенка, дать поиграть на компьютере... Может возникнуть и такая ситуация: представительный пожилой мужчина подходит к мальчику и просит залезть к нему в дом через окно, так как он случайно захлопнул дверь, а ключ оставил в квартире. Все, что может произойти за закрытыми дверями, можно нарисовать в своем воображении...

Поэтому надо регулярно проводить со своими детьми доверительные беседы и учить их безопасному поведению. Необходимо запомнить самим и научить детей соблюдать некоторые простые правила, которые помогут уберечь детей и подростков от беды.

Правило № 1. Родители всегда должны знать, где и с кем находятся их несовершеннолетние дети. Детям о возможных задержках необходимо по телефону предупреждать родителей.

Правило № 2. Никому и никогда в отсутствие взрослых нельзя отпирать дверь квартиры.

Правило № 3. Если ребенок часто остается дома один, то на видном месте должны находиться номера телефонов: ваш рабочий, пожарной охраны (01), милиции (02), «Скорой помощи» (03).

Правило № 4. Ребенок никогда не должен заходить в лифт вместе с незнакомыми людьми.

Правило № 5. Дети не должны близко подходить к остановившейся машине, чтобы ответить на какой-либо вопрос. Пусть они лучше покажутся невежливыми, чем станут жертвой преступника.

Правило № 6. Ни под каким предлогом ребенок не должен соглашаться пойти на квартиру, в сад, гараж с незнакомцем.

Потерянный ключ, невыключенный утюг – не повод обращаться к ребенку за помощью (залезть в форточку, чтобы открыть якобы захлопнувшуюся дверь), ведь для этого более уместно вызвать наряд МЧС.

И самое главное правило: невзирая на занятость, старайтесь каждый вечер беседовать с вашим ребенком. Расспрашивайте его, как прошел день, с кем он встречался. Только таким образом вам удастся установить с вашим ребенком доверительные отношения, а ваши дети будут уверены, что только вы – их первый друг и советчик, что вы всегда готовы прийти к ним на помощь. Любой ваш совет, а тем более запрет, должен быть четко аргументирован, иначе вы рискуете из доброго советчика превратиться в надоедливую надзирательницу. Вот тогда ваше дитя исключительно из чувства противоречия станет поступать «с точностью до наоборот».

Если все же ребенок пропал, а звонки его друзьям и знакомым не дали результата, немедленно сообщите об этом в милицию по телефону 02.

А. ОВЧИННИКОВА,
заведующая отделением профилактики
бездзорности несовершеннолетних ГОУ
СО СРЦН «Чайка» г. Лесного.



А что советует милиция...

Современный человек живет в сложном, изменяющемся мире, требующем от него больших знаний, умений и опыта. Нередко в стране, республике, крае, области, городе, районе происходят неприятные, иногда трагические события, угрожающие здоровью и жизни людей. Очень часто страдают наименее подготовленные к жизни, доверчивые, наивные, слишком самоуверенные дети.

Официальная статистика сообщает, что каждый десятый взрослый является раннее судимым, каждый десятый имеет психические аномалии, а каждый двенадцатый – алкоголик. Многие подростки, не занятые общественно-полезной деятельностью, совершают правонарушения, стихийно объединяются в антиобщественные группы. Они могут быть очень жестокими к детям.

Взрослый человек, старший по возрасту подросток, если у них нет дурных намерений, вряд ли попытается заговорить с незнакомым ребенком на улице (за исключением тех случаев, когда он потерялся или плачет). Родителям необходимо научить детей никогда не вступать в разговор с незнакомыми людьми, объяснять, что не нужно грубить, правильнее будет сделать

вид, что не слышишь обращения, и быстро отойти в сторону.

Потому мы советуем объяснить ребенку, что:

- нельзя хвастаться перед окружающими тем, какие в вашей квартире есть дорогостоящие предметы (телевизионная, видео- и радиоаппаратура, одежда, украшения и т.д.), а также количеством денег;
- ни под каким предлогом нельзя приглашать в дом незнакомых или малознакомых ребят и девушек;
- не стоит носить с собой больших сумм денег, а если случайно такие деньги оказались в кармане, - нельзя рассказывать об этом;
- не стоит на улице разговаривать с пьяными, даже знакомыми людьми, так как под воздействием алкоголя поведение человека сильно изменяется, его поступки могут быть непредсказуемыми и жестокими;
- нельзя садиться к незнакомым или малознакомым лицам в автомобиль, даже если очень хочется покататься или опаздывать;
- нельзя оставлять личные ценные вещи (велосипеды, сотовые телефоны) без присмотра, передавать их другим лицам, даже под благовидным предлогом;
- нельзя оставлять велосипед у подъезда или в подъезде, даже если есть необходимость подняться в квартиру. Также не стоит давать кататься на велосипеде малознакомым подросткам.

Говоря о роли милиции в защите детей, уважаемые родители, не создавайте у ребенка отрицательной установки к человеку в форме, не пугайте их милицией. Подросток должен видеть в милиционере своего защитника, чтобы в случае необходимости без страха и колебаний обратиться к нему.

М. КОНЮХОВ,
и.о. заместителя начальника ОПДН.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

служба 01

3-80-03 – круглосуточный «телефон доверия» ОВД.

На неделе с 24 по 30 мая в городе зарегистрированы 12 сообщений о кражах, 10 - о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД 10 человек, из них 1 – за мелкое хулиганство, 4 – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 1 – за мелкое хищение, 3 – за нарушение особого режима ЗАТО.

Уважаемые горожане! Сотрудники ОВД неоднократно обращались с просьбой позаботиться о сохранности принадлежащего вам имущества. Не оставляйте без присмотра вещи, не распивайте спиртные напитки в компании малознакомых или незнакомых граждан – все это приводит к печальным последствиям.

Так, 27 мая с заявлением обратился мужчина. Он распивал спиртные напитки в компании незнакомых людей, после чего не обнаружил принадлежащих ему денег, которые находились в кармане куртки. Ущерб составил 6000 рублей. Лицо, совершившее кражу, установлено и во всем созналось. Отделением дознания возбуждено уголовное дело.

28 мая с заявлением обратилась женщина. Ситуация подобна предыдущей. Женщина распивала спиртные напитки в компании. Прилегла отдохнуть, а когда проснулась – обнаружила, что у нее похищено золотое кольцо. Ущерб составил около 8000 рублей. Злоумышленница была установлена сотрудниками милиции, ей оказалась нигде не работающая девушка, находившаяся в компании. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело.

Не обошлось на прошлой неделе и без сообщений о повреждении автотранспорта. Их поступило 3.

28 мая с заявлением в ОВД обратился автовладелец. В ночное время он обнаружил, что у принадлежащего ему автомобиля ВАЗ-21083 разбито лобовое стекло. Транспортное средство находилось на не охраняемой стоянке во дворе дома по улице Кирова. Материал находится в проверке в отделе дознания.

25 мая в приемный покой для оказания медицинской помощи бригадой «Скорой помощи» доставлена гр. Г., 1976 г.р. Диагноз: резаные раны головы, кисти и сухожильный палец руки. В ходе проверки установлено, что телесные повреждения причинил отец потерпевшей в ходе конфликта на бытовой почве. Материал находится в проверке.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ,
старший лейтенант милиции.

«Телефон доверия» – 3-74-01 (круглосуточно)

Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России – 01.lesnoy.info

В период с 24 по 31 мая на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали 10 раз: на тушение пожара – 1 раз, 4 раза – на срабатывание пожарной сигнализации, 4 раза – по ложным вызовам, 1 раз – на тушение мусора (травы).

26 мая на ЦППС СУ ФПС №6 в 23.15 поступил сигнал о возгорании автомобиля ДЭУ «Нексия» во дворе жилого дома № 18 по улице Сиротина. Горение отсека двигателя на площади 2 кв. метра произошло из-за неисправности топливной системы. Со слов владельца автомобиля, ущерб от пожара составил 70000 рублей.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

СУ ФПС №6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

27 мая в дежурную часть ОВД поступило сообщение от гражданки К., что в одной из квартир по ул. Чкалова происходит семейный скандал. По данному факту проводится проверка.

В этот же день при свертке в ЦГБ установлен факт подделки медицинской справки у гражданина А. Проводится проверка.

В ночь на 28 мая неустановленные лица от дома по ул. Молодежной похитили мотоцикл «Урал», принадлежащий гражданину Б. Идет проверка.

28 мая на территории ООО «Магистраль» в поселке Ис обнаружено хищение медного кабеля, питающего башенный кран. По данному факту проводится проверка.

29 мая поступило сообщение от гражданина Б. о том, что его избили неустановленные лица у магазина «Ветеран» по ул. 40 лет Октября. Проводится проверка.

В этот же день поступило заявление от гражданки Д. о том, что у нее из квартиры неустановленные лица похитили имущество. Возбуждено уголовное дело. Лица установлены.

29 мая поступило сообщение от гражданки В. о том, что у нее из квартиры пропали изделия из золота. По данному факту проводится проверка.

30 мая поступило сообщение от гражданина Т. о том, что во дворе дома в поселке Ис по ул. Фрунзе произошел драка. Идет проверка.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор
АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

В Лесном за период с 22 по 29 мая инспекторами дорожно-патрульной службы ГИБДД выявлено 417 нарушений Правил дорожного движения.

Задержано 15 водителей в состоянии опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 100 водителей. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 12 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. Пешеходов-нарушителей – 47 человек. За превышение допустимой светопропускаемости стекол а/м (тонировка) 55 водителей привлечены к административной ответственности.

Зарегистрировано 20 дорожно-транспортных происшествий, с причинением материального ущерба автовладельцам.

Произошло одно дорожно-транспортное происшествие с пострадавшим. 24 мая в 21 часов 08 мин. в районе кафе «Уралочка» водитель автомобиля ВАЗ-2107, 1990 г.р., совершил наезд на двенадцатилетнего пешехода, выбежавшего на проезжую часть из-за стоявшего транспортного средства. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения, впоследствии был госпитализирован в травматологическое отделение ЦМСЧ-91.

22 мая в 00 часов 40 минут на улице Мира, в районе дома 15, водитель велосипеда, 1988 г.р., не справившись с управлением, упала и в результате падения поцарапала стоявшие автомобили «Дэу Матиз» и «Хенде».

22 мая в 23 часа 22 минуты в районе Карьера, сад № 7, управляя автомобилем ИЖ-2717, водитель, не имея водительского удостоверения и находясь в состоянии алкогольного опьянения, при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра, не выдержал безопасный боковой интервал, в результате чего совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-21070.

23 мая в 02 часа 48 минут на перекрестке улиц Победы-Мира водитель, не имея водительского удо-

г. Н. ТУРА

За период с 24 по 30 мая на обслуживаемой территории было выявлено 256 нарушений Правил дорожного движения. 276 из них совершено водителями, 11 – пешеходами.

Задержано водителей: не имеющих права управления – 1, находившихся в состоянии опьянения – 1, находившихся в состоянии опьянения и не имеющих права управления либо лишенных права управления – 3.

14 административных материалов направлено в мировой суд. Зарегистрировано 17 ДТП без пострадавших.

Проведенный анализ показывает, что за текущую неделю 5 ДТП произошло из-за того, что водители совершили наезд на стоящее транспортное средство, трое из них скрылись с места происшествия. 2 ДТП произошло по вине водителей, которые при движении задним ходом совершили наезд на стоящее транспортное средство. 2 ДТП произошло по вине водителей, которые допустили движение транспорта с последующим наездом на препятствие.

С 21 по 25 мая на территории Нижнетуринского городского округа проводилось ОПМ «Скорость, встречная полоса», задачей которого является выявление и пресечение грубых нарушений ПДД водителями транспортных средств, являющихся основными причинами совершения ДТП. В ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия выявлено 200 случаев нарушения ПДД, в том числе: превышение установленной скорости движения – 39; выявлен 1 водитель в состоянии опьянения.

А также с 26 по 30 мая проводилось ОПМ «Мотоциклист», направленное на снижение числа ДТП по вине водителей мототранспорта, профилактику нарушений ПДД и повышение правового сознания и дисциплины на улицах и дорогах.

В ходе проведения ОПМ выявлено: всего нарушений ПДД – 200, в том числе пешеходами, – 5; водителями мототранспорта – 2, водителями, управляющими транспортом в состоянии опьянения, – 4, управлявшими транспортом, не имея права управления либо лишенными такого права, – 1, нарушившими правила скоростного режима, – 36.

В ходе проведения операции ДТП с участием мототранспорта не зарегистрировано.

Н. ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД
по Нижнетуринскому ГО, лейтенант милиции.

Как сообщает РЭП ГИБДД по Нижнетуринскому округу, в целях экономии бюджетных средств и социальной продукции Госавтоинспекции, средств граждан, при обращении собственников (владельцев) транспортных средств по письменному заявлению осуществляется повторная выдача государственных регистрационных знаков, при условии их соответствия требованиям ГОСТ Р 50577-93 и согласия собственников (владельцев), без взимания государственной пошлины за выдачу госзнаков.

С. СЕРГЕЕВ.